



Teme: Grad Mali Lošinj

## Jedno od najljepših mjesta za zalazak sunca: Ovoga vikenda želimo na vidikovac Providenca Napravi nešto zeleno ve danas.

Po dolasku na vidikovac Providenca, do ekat e vas zadivljuju i panoramski pogled koji e vas ostaviti bez daha. S jedne strane možete vidjeti prostrane plave horizonte Jadranskog mora, s otocima koji se protežu sve do samog obzora. S druge strane, pruža se prekrasan pogled na zelenilo gustih šuma i slikovitih malih naselja koja se prostiru uz obalu. Predivni prizori Zanimljivo je cijelo podru je

Uživanje u trenutku u kojem sunce dotakne more poseban je doživljaj na vidikovcu Providenca na Malom Lošinj.

Do ovog arbnog mjesta se dolazi 300 metara dugom pou nom stazom Apsyrtides, na ijem vrhu e vas do ekati 18 ru no izra enih stolova s klupama koje nose nazive poznatih lošinjskih brodova koji su u 19 st. izgra eni u tamošnjim brodogradilištima.

Tu je i gotovo 30 interpretacijskih plo a s fotografijama i tekstom koje prikazuju jedinstveno oto je na koje se s vidikovca pruža pogled.

Staza je dobila ime po gr kom nazivu za cresko-lošinjsko oto je. Oto je Apsyrtides, poznato i kao Apsirtidi, je skupina otoka smještenih u Jadranskom moru, u blizini hrvatskog otoka Lošinja. Ovo oto je obuhva a nekoliko manjih otoka i hridi, a njegovo ime potje e od mitološke pri e o Apzirtu, koji je bio brat Medeje.

Vidikovac smješten u samom srcu prekrasne Kvarnerske regije smješten je na vrhu brda Sv. Ivan, koje se uzdiže iznad Malog Lošinja. Do vidikovca možete sti i preko šumskog pješa kog puta ili vožnjom automobilom. Bez obzira na na in dolaska, sigurno ete biti oduševljeni ljepotom koja vas eka na vrhu.

Po dolasku na vidikovac Providenca, do ekat e vas zadivljuju i panoramski pogled koji e vas ostaviti bez daha. S jedne strane možete vidjeti prostrane plave horizonte Jadranskog mora, s otocima koji se protežu sve do samog obzora. S druge strane, pruža se prekrasan pogled na zelenilo gustih šuma i slikovitih malih naselja koja se prostiru uz obalu.

Najbolje vrijeme za posjet vidikovcu Providenca je za vrijeme zalaska sunca. Tada se nebo oboji prekrasnim nijansama ruži aste, ljubi aste i naran aste boje, stvaraju i nevjerovatno romanti no ozra je. Ovo je trenutak kada e vaše fotografije doista zabilježiti aroliju prirode i ostaviti vas s nezaboravnim uspomena.

Osim zadivljuju eg pogleda, vidikovac Providenca tako er nudi prostor za opuštanje i uživanje. Tu su klupice i stolovi na kojima možete sjesti, opustiti se i promatrati prirodu oko sebe. Mnogi posjetitelji donose piknik košare i provode neko vrijeme uživaju i u miru i tišini ove prirodne oaze.

Za ljubitelje aktivnijeg odmora, vidikovac Providenca predstavlja izvrsno polazište za šetnje i planinarenje po obližnjim stazama. Možete istraživati okolne šumske puteve i otkriti skrivene kutke netaknute prirode. Ovo je tako er popularno mjesto me u biciklistima koji vole adrenalinske vožnje po brdskim stazama.



Zaprimljena iscrpljena i vidno pothranjena

Manje razvikan vrh

Najviše je boca i automobilskih guma

<https://green.hr/jedno-od-najljepsih-mjesta-za-zalazak-sunca-ovoga-vikenda-zelimo-na-vidikovac-providenca/>

KLJUČNE RIJEČI:  
GREENLIVING

AUTOR:  
Tena Šarčević